BERECHNUNG TRANSFORMATOR OE5GPL
EXCELOT ‘ fijr-Notzgorst 5OV/2 5A Vi
Eingaben:
Kern: Art:
AuRere Lange 10,2 [em] Netztrafo
Auere Breite 102 [cm] | Formel: | Uw1=222*b*A*2f/100
Stegbreite 3,4 [cm] Netto-Kernflache: ‘ ‘
Dicke 10,6 [cm] 33,878 [cm2] Uwi Primare Windungsspannung [V/Wdg]

Kerntyp: M102spez Kernmaterial: \ Kerngewicht: b Induktion [T], (1Tesla =10 kGauR)

Blechdicke: 0,35 [mm] Warmgewalztes Blech ~ 5,6470  [kg] A Kernflache [dmz]

Kernfilllfaktor: 094  [] Anzahl: 305 | f Frequenz [Hz]

Induktion: 1,30 [T] Eisenverluste: ‘ Gesamtgewicht: OE5GPL

Frequenz: 50 [Hz] 8,753 W] 6,831 [ka]

Spulenkorper: ‘

Fensterlange 6,10 [cm] Stegbreite: Fensterflache: Fensterfullfaktor:
Fensterbreite 1,50 [cm] 3,80 [cm] 9,150 [cm2] 0,997 <<Das wird schon sehr knapp!!

Wicklungsfllfaktor: 0,64 [-] Stegdicke: ‘

KurzschluBspg: 6 [%] 10,90 [cm]

Wicklungen: Spannung: Strom: ‘ Par. Drahte: Durchm.: Drahtisolation: Drahtflache:
Primar_1: 230 V] 2,438 [A] 1 1,00 [mm] 0,05 [mm] 0,785 [mm2]
Primar_2: V] 0,000 [A] ] 1 0,00 [mm] 0,05 [mm] 0 [mm2] ]

Sekundar_1: 230 V] 2,300 [A] 1 1,00 [mm] 0,05 [mm] 0,785 [mm2]

Sekundar_2: V] 0,000 [A] 1 0,00 [mm] [mm] 0 [mm2]

Sekundar_3: V] 0,000 [A] 1 0,00 [mm] [mm] 0 [mm2]

Sekundar_4: V] 0,000 [A] 1 0,00 [mm] [mm] 0 [mm®]
| 1

Ausgaben: ‘ Gewichtszuschlag fiir Drahtisolation: 7 [%]

Prim.Windungsspg: 0,9777 [V/Wdg]

Wicklungen: Windungszahl: Leistung: Art der Last: | Stromdichte: Wickelflache:
Primar_1: 235,2 [Wdg] 560,7 [VA] Ohmsch 3,10 [A/mm?] 4,052 [Cm2]

Wicklungsisolation: 040  [mm] | ] | | 0381 [ocm’]
Priméar_2: | 0,0 [(wdg] [VA] Ohmsch [A/mm°] 0,000 [cm’]

Wicklungsisolation: 0,40 [mm] 0,381 [cm2]
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BERECHNUNG TRANSFORMATOR OE5GPL

EXCELO7 fiir-Netzgerat 5OV/25A Vi3
Sek.Windungsspg: 09190  [V/Wdg] ’ |
Wicklungen: Windungszahl: Leistung: Art der Last: | Stromdichte: Wickelflache:

Sekundar_1: 250,3 [Wdg] 529,0 IVA] | Ohmsch 293  [A/mm? 4311  [cm?

Sekundar_2: 0,0 [Wdg] 0,0 [VA] | Ohmsch 0 [A/mmz] 0,000 [cmz]

Sekundar_3: 0,0 [Wdg] 0,0 [VA] | Ohmsch 0 [A/mmz] 0,000 [cmz]

Sekundar_4: 0,0 [wdg] 0,0 [VA] Ohmsch ‘ 0 ‘ [A/mmz] 0,000 ‘ [cm2]

Drahtlange: Drahtgewicht: ‘Widerstand@20°C: Kupferverlust@20°C: Kupferverlust@75°C:
Primar_1: 72,3 [m] 0,544 [kg] 1,61 [Ohm] 9,60 (W] 11,67 (W]
Primar_2: 0,0 [m] 0,000 [kg] [Ohm] 0,00 (W] 0,00 (W]

Sekundar_1: 85,0 [m] 0,640 [kg] 1,90 [Ohm] 10,04 (W] 12,21 (W]

Sekundar_2: 0,0 [m] 0,000 [kg] [Ohm] 0,00 (W] 0,00 (W]

Sekundar_3: 0,0 [m] 0,000 [kg] [Ohm] 0,00 (W] 0,00 (W]

Sekundar_4: 0,0 ‘ [m] 0,000 [kg] ‘ ‘ [Ohm] 0,00 W] 0,00 ‘ (W]

Wickeldraht-Gesamtgewicht: 1,184 [kal Wirkungsgrad: 94,2 [%] Primare Gesamtleistung: 561,64 [VA]
| | | | 1,06 « 1,0617 |
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